

“生活者动察”最新年度研究成果发布

日前,博报堂生活综研(上海)与中国传媒大学广告学院在沪联合发布了“生活者动察2016”年度研究成果,今年的研究课题为“成为新产品和服务提供方的生活者及其影响力”。“生活者动察”每个年度都会就当下生活者的行为特征和价值观念的变化进行分析,并用独特的关键词来进行概括。今年,博报堂生活综研(上海)对当下社会人们积极参与创业以及副业的行为进行研究分析,并将由此而产生的改善社会的能量命名为“衍能”这一新词。

近年来,进行创业或从事副业的人群正在不断壮大。随着网络、智能手机的普及,包括移动支付在内的各类服务平台的不断增加,通过社交平台人们可以轻松地销售商品和服务。除此之外,在人们持续旺盛的消费需求以及利用人际

关系的“圈子营销”的扩大等背景因素的作用之下,带着轻松玩乐心情进行的创业/副业活动——“轻创业”这一概念诞生了。“轻创业”生活者作为商品或服务“购买方”的同时,也成为了商品或服务的“提供方”。

随着“轻创业”的兴起,“轻创业者”这一人群也在不断壮大,其中有一部分“轻创业者”在“轻创业”过程中察觉到了人们的新需求,并不知不觉中开始肩负起了帮助人们满足这些新需求的“职责”。换句话说他们同时也开始拥有了各种不同的新“头衔”。每一个“轻创业者”的个体力量在各个不同的领域中发挥着作用,并逐渐在社会上形成一股强大的能量。博报堂生活综研(上海)将这股能量命名为“衍能”。

上海建筑装饰行业设计师嘉年华落幕



日前,“享受设计 再创辉煌——2016年上海建筑装饰行业设计师嘉年华”,在上海市金庭庄园圆满落幕。本次活动由上海市装饰装修行业协会主办,聚通集团·上海腾龙设计装潢有限公司协办。

本次活动分为“品味设计”、“体验材料”、“荣誉之夜”三个主题,由市装饰装修协会会长陈丽女士致开场辞。与会领导、专家、学者以及设计师代表参与了讨论、交流、对话,并做了精彩纷呈的主题发言。同时代表目前最新技术成果的一批新型材料和家具产品也做了现场展示。并对2016中国·上海第十四届建筑装饰设计大赛&“腾龙杯”人文空间设计大赛、2016年上海市“信得过”优秀设计企业、2016年上海市“信得过”优秀设计团队、2016年上海市十大青年设计师等上海设计界优秀的企业、团队及个人进行了表彰。

本次论坛得到了上海设计界的积极响应,参会人数300余人。论坛以“享受设计,再创辉煌”为主题,协会副会长、上海同济室内设计工程有限公司总经理韩冬先生,协会副会长、上海现代建筑装饰环境设计研究院有限公司院长张淑萍女士,优秀设计师代表域菲设计阮菲先生,文格创意蔡金岳先生,康品设计李伟

先生,全筑股份宋嘉耀先生,腾龙设计王琛女士,聚通装潢李胜先生等紧密结合当下经济转型、设计新思潮以及互联网信息技术的应用与突破,分别就工业3.0与现代设计、大型国有设计企业在新型市场环境中的转型、设计的文化时代延伸、古建筑的现代化改造、跨界设计、创意空间呈现、设计混搭风和极简设计思潮等多角度、多形式的进行了深入而广泛的探讨等交换了意见和建议。这些主题演讲,大多结合第一线实例,都具有极强的科学性、应用性和前瞻性,丰富了所有与会人员的理论知识,开阔了大家的眼界,而吉博力、保利水管、托马士门窗、科姆特智能等材料企业代表的发言,也成为本次论坛的精彩亮点。



最后的颁奖典礼让我们看到了2016年设计界新人的成长,收获了一大批优秀的作品,更是把会场气氛引致高潮。

“享受设计 再创辉煌——2016年上海建筑装饰行业设计师嘉年华”的成功召开,必将为与会设计界人士提升设计专业能力,准确把握设计新思潮,弘扬“海派设计兼容并蓄,海纳百川”的精神,推动上海设计企业和海派设计品牌影响力不断提升,发挥持久效应。

“爱心聚汇”·益益久捐助活动启动

日前,爱心聚汇慈善活动组委会和由上海颐久生物联合举办的“爱心聚汇”·益益久——白血病患者爱心捐助活动正式启动。

爱心聚汇慈善活动成立于2014年11月7日,第一个项目就是百位申城白血病患者家庭环境免费治理活动。2017年度爱心聚汇的首个项目又再次将目光放在了白血病患者的身上。爱心聚汇联手了上海颐久生物科技有限公司,与徐汇区癌症俱乐部合作,选择20名患者,由上海颐久生物科技有限公司提供为期一年的益益久微生物活性菌饮。

上海颐久生物科技有限公司长期以来致力于公益慈善事业,在企业壮大的同时,也热衷于回馈社会,先后成立了颐久艾滋病关爱基金会、颐久健康帮扶基金等公益机构,倡导孝德文化,广积善



缘。如今,公司的高科技产品益益久益生菌获得广大用户的好评与肯定。希望通过爱心聚汇与上海颐久生物共同举办的这次捐助活动,让更多的白血病患者得到关爱和帮助。

启动仪式现场爱心聚汇和颐久生物一起向白血病患者代表捐赠了益益久益生菌。仪式结束后由上海颐久生物的徐修文博士还给大家带来了生动的科普讲堂,并对听众提出的有关糖尿病治疗、皮肤疾病、烫伤等的处理方式,都一一答复。

秀域全新科技美容战略发布会召开

国内女性健康美容服务机构——秀域,在上海半岛酒店召开以“消费升级时代如何赢得女人的战争”为主题的全新科技美容战略发布会。

会上,摩根士丹利罗永祥以题为《专注消费市场的价值投资》的演讲,用两句话概括:秀域站在顾客的立场想问题,站在未来看生意。秀域永远把顾客价值放在第一位,永远以明天的秀域来要求今天的秀域。投资人用真金白银来选中秀域,证明秀域过去的成长有价值,未来的成长有希望,它是这个行业中很有潜力的企业。

中国营销人叶茂中在会上发表了题为《差异化价值竞争》的演讲。演讲中,他

从秀域如何从价格竞争走向价值竞争;必须找到价值差异化,以及形成价值壁垒,对秀域的全方位营销进行了剖析。

此外,优谈网创始人李瑜《消费升级时代赢得女人战争的核武器》、乐视致新营销传播副总裁任冠军《超级电视的超级之处——秀域营销新武器》也从营销角度剖析市场。

现在,秀域集团已成为拥有近千家秀域生活美容连锁、30家春语医美连锁、秀妮儿高端内衣定制工厂的国内超大的女性健康美容服务供应商。未来,秀域将持续聚焦女性健康美丽解决方案,整合上下游资源,为女性提供“更安全、有效、性价比最高”的美丽健康服务。

远离胃癌 早期筛查是关键

日前,2016年上海市消化内镜年会在第二军医大学开幕。此次会议由上海市医学会消化内镜专科分会主办,云集了上海市消化内镜科的专家学者。中华医学会消化内镜学分会副主任委员、上海长海医院消化内镜中心副主任金震东教授担任大会主席。

据《2015中国癌症统计数据》显示,中国胃癌占全球一半,2015年度新发胃癌68万例,胃癌死亡50万例,平均每分钟都有人因胃癌死亡,但90%的胃癌发现时已是中晚期;会上多位专家共同呼吁:胃癌必须早发现、早诊断、早治疗。

由于胃癌的早期表现非常隐秘,只有通过胃镜,才能排除或早期发现胃癌。因此,40岁以上应做胃镜筛查。但许多人因

为恐惧,一辈子都做不了一次胃镜;而在此次高规格的全国学术会议上,以“不插管做胃镜”特点亮相的磁控胶囊胃镜机器人,因其准确性与“金标准”的电子胃镜一致,且没不适感,引发业界极大热情。长海医院消化内科医生现场示范了该胶囊胃镜的操作,在病人随水吞服药丸大的胶囊胃镜后,医生在3分钟内捕捉到病人胃部病灶,并通过操纵杆,轻松指挥胶囊胃镜在胃内翻转进退及升降,在15分钟内,对胃内各部位做了清晰全面的检查。

目前,胶囊胃镜机器人已经在全国400余家医疗机构投入大规模临床应用,上海市民可以在上海市的长海医院、仁济医院、瑞金医院、中山医院、国际医学中心等25家医院接受胶囊胃镜检查。

跟欧芳学养生,精油“秀”发美丽从头开始

现代都市人常面临工作压力大,生活不规律等问题,由此造成头发发质出现各种各样的问题,使用很多产品仍旧见效甚微。今天让小编告诉你如何用精油改善头发出现的各种问题。

薄荷精油是适合油性皮肤的精油,杜松精油可以调节油脂分泌,茶树精油可以清油脂。

乳香精油适合干燥发炎的头皮和因干燥而引发的头屑症状;薰衣草精油是百搭精油,能平衡肌肤表层油脂分泌;檀香精油能安抚神经,适合干燥缺水的发丝。

雪松精油可以稳定头皮环境,改善



头皮、皮脂分泌;迷迭香精油可以改善脱发;依兰精油适合女性护发。

雪松精油是上佳的护发剂,可有效改善头皮的皮脂,净化的特性可改善粉刺、毛孔阻塞、去头屑。收敛的特性最有利于油性肤质,也能改善面疱和粉刺皮肤;与丝柏、乳香调和使用,有明显软化皮肤的效果。

关注欧芳,滋养你!

可以当糖吃的 钙铁锌

AURINDA 澳琳达

羊奶片

澳大利亚原装进口 Made In Australia

澳琳达品牌 中国区域 健康专线: 400-820-0426 | 800-988-1060 国话拨打

www.aurindachina.com | www.365ald.com